200多个野地桩"灰飞烟灭"

老小区占车位的地桩泛滥,城管部门开展集中整治行动

本报12月7日讯(记者 王 永军) 最近几天,本报接到华 茂小区居民电话,为向阳街道 办事处组织的清理地桩活动叫 好。据了解,针对华茂小区周边 地桩泛滥的情况,在向阳街道 办牵头下,城管中队、物业公司 将利用一个周时间进行集中清 理。目前已经成功清理200多

"华茂小区是一个老社区, 住户多,以前改造时没有设计停车位,导致很多居民安装地桩来圈占车位。"据向阳城管中队副中队长王文胜介绍,城管部门经常接到类似投诉,以前也进行过集中清理,但反弹情况较严重。

4日下午,在菜市街附近一栋居民楼前,楼前不大的地方被居民用地桩隔离出来10多个车位,上面都有铁将军把守。看到城管过来清理地桩,周边围了不少居民,纷纷叫好。当得知

现场作业需要用电时,附近居 民毫不犹豫地站出来主动为物 业公司工作人员提供用电支 持。

城管队员和物业公司工作 人员首先对地桩进行切割,随 后用大锤把地桩给弄下来。一 个下午时间里,城管队员成功 清理了几十个地桩。

"这些地桩早就应该拆除了。"市民李女士说,小区的公共用地被部分居民私自占用,而且这些地桩就在居民楼前,家里如果有老人和小孩,一不小心就可能被铁链绊住,磕在钢管上。

向阳城管中队分队长林河 南说,按照《山东省城镇容貌和 环境卫生管理办法》的规定,市 民不得圈占公共场地。此前,辖 区居委会已经通知居民,要求 限期自行清理。

向阳城管中队的这次清理 行动也得到了芝罘区城管执法



向阳城管中队联合社区物业,对地桩进行清理。 本报记者 王永军 摄

大队的支持。据芝罘区城管执法大队副大队长孙承江介绍,老旧小区停车位不足才造成了这种局面,如何处理确实是一个难题。

孙承江介绍,这次清理活

动还将持续一个多周时间,对华茂街、桃花街、面市街、菜市街、北大街等主要街道的地桩进行不间断地集中清理。城管部门随后还将加强监管,防止反弹。

此次鉴定考试烟台考区共设5 个考点,涉及机修钳工、焊工、维修 电工、汽车修理工、车工、中式烹调 师、电动装卸机械修理工等16个工 种 有754人报名参加 其中技师

"金蓝领"培训项目

本报12月7日讯(通讯员 王

树伟) 从烟台市职业技能鉴定中

心获悉,山东省"金蓝领"培训项目 烟台考区职业资格统一鉴定工作

鉴定考试结束

干12月6日圆满结束。

种,有754人报名参加,其中技师466人,高级技师288人。

本报12月7日讯(记者 张琪 通讯员 王树伟) 记者从烟台 市职业技能鉴定中心获悉,烟台市 2015年12月市直社会化职业资格

鉴定考试12日进行

统一鉴定考试定于本月12日进行。 本次职业技能鉴定考试共涉 及保健按摩师、家庭服务员、西式 面点师、育婴师、养老护理员、车工 等11个工种。

据悉,烟台市职业技能鉴定中心全年共安排5次面向全体社会人员的市直社会化职业资格统一鉴定考试。这是本年度最后一次此类考试

福山301路迎来16辆环保公交车

途经福山区内10余条交通干道

本报12月7日讯(记者 王 永军 通讯员 李婷) 记者 从福山区交通运输局了解到,7日,16辆新式气电混合动力环 保公交车投入301路公交线路 运营,使301路成为福山区交通 运输局继35路和K3路之后打 造的又一条环保公交线路。

301路公交途经河滨路、永安街、福海路等10余条福山区内交通干道,与开发区西站相连接,线路辐射门楼镇、清洋街

道办事处、福新街道办事处、高 新区福山园是福山区内公交主 干线路。

此次选定将301路现有 公交车辆更换为气电混合动 力环保公交车,是落实全区 "三服务两提升一引领"工作 会议精神的重要举措,改善 了居民公交出行条件,提升 了群众满意度,提高环城乡 交车的占有率,完善了城乡 根据国家关于新能源车的补贴政策,在福山区交通运输局积极引导下,福山区前路运输总公司争取区所对政力支持,完成了对16辆气电混合动力环保公克车的购置。新购置的气电、等的现代公交车起步更稳、噪音更小、车内布局更加合理。

与传统柴油公交车相 比,新投入的气电混合环保 公交车,在绿色节能减排方 面表现更加突出。以天然气作为发动机能源,配合电动机共同驱动,能够基本实现"零排放",有效减少城区内的汽车尾气排放,预防环境污染和雾霾产生。

今后,福山区交通运输局将继续抢抓全省公交一体化示范县建设之机,充分发挥政策支持效用,进一步提高节能环保新型公交车的占有率,推进公交节能减排。

《大雁的眼泪》 喜摘"山花奖"

本报12月7日讯(通讯员 龚 安静 董新云 记者 赵金阳) 近日,从第十二届中国民间文英阳的 花奖颁奖盛典传来喜讯,由莱阳的主 作家黄胜创作的新故事《大雁的形 泪》荣获"第十二届民间文艺了英 "关门文学作品奖",实现了评形 下在全国最高级别文艺奖项全国 中的突破。本届评选该奖项全国 奖者仅五人,黄胜为其中之一。

莱阳"拉丁舞女神" 跳入国家队

本报12月7日讯(通讯员 龚 安静 董新云 记者 赵金阳) 近日,从喜盈门杯第29届CBDF国际标准舞全国锦标赛暨2016CBDF国家队选拔赛上传来喜讯,烟台莱阳20岁女孩于雪娇成功入选国家队,成为山东省参赛选手中唯一一个顺利入选国家队的队员。

人社部门喊你来拍照

需要制作社保卡的市民可联系参保地人社局,提交个人信息

社会保障卡,不仅记

载了持卡人的基本信息, 更是持卡人便捷享之社会保障福利的钥匙。尤其 在持卡就医、购药、住院 报销等方面,社会保障卡 发挥了不可替代的作用。

由于部分市民(主要是新就业和外地户口人员)无照片,按照规规成成成就进入制卡环节,造成社会保障卡办理受阻。为继免因照片问题影响制卡,市人社局联合县市区局

市直及14个县市区 联系方式如下:

烟台市社会保障卡服务中心:6203181。

芝罘区:6203155。福山区:2945539。莱山区:6717948。牟平区:4337908。开发区:6379830。高新区:6922134。海阳:3225241。莱阳:3363867。栖霞:5238521。蓬莱:5617320。长岛:3210326。龙口:8506763。招远:8112827。莱州:2279279。

红榜来点赞,黑榜来吐槽

2015年烟台房地产年度评选活动正式启动

在即将过去的2015年楼市中,总有一些事件值得我们铭记,总有一个人物令人瞩目,总有一个楼盘让你印象深刻,总有一家房地产企业成为某种意义上的标杆。齐鲁晚报邀请房地产业内人士和广大读者一起票选2015年烟台房地产的年度楼盘,本次评选设红黑榜,红榜来点赞,黑榜来吐槽。

2015年,房地产市场并没有延续去年的高潮,而是出现了有些不同寻常的黯淡。然而,在市场的逆流中,总有些人不惧艰辛,奉献着自己的思想,带

领团队不断前进;有些房企,不以政策而喜,不以淡市而忧,坚持制造精品,走在时代之上;还有些楼盘,也总是以最饱满的姿态面对业主,回报以优质的教育,物业、景观。在口碑榜红榜上,将根据市民的投票对这些表现优秀的根据布成。

除了表现优秀的,不少楼盘也有让人吐槽的地方,不按时交房、房屋漏水、物业管理混乱等问题也让业主头疼不已。每年3·15期间,本报热线总能接到不少业主的投诉,有的小区人住率不足不供暖,有的电

梯经常坠落,经常停水停电,小 区门口道路没有硬化,太阳能 管道出现漏水,延期违约交房 更是不给违约金,简直是十足 的"黑榜"小区。除此之外,房产 证办理问题也是购房市民吐间 的重点,有的楼盘办证时间一 拖再拖,饱受业主诟病。为次口 碑榜还设置了黑榜,给业主一 个吐槽的空间。

在此次评选中,将首先进行年度楼盘的提名,齐鲁晚报 今日烟台开通微信、微博、短信 等形式供读者举荐自己心目中 的年度楼盘,提名的楼盘既可以是环境宜人、质量过硬、配套、管理规范的红榜楼盘,也可以是现实环境、配套设施者。即服务非常差的黑榜楼盘。提名阶段过后,齐鲁晚报《今日和股票渠道,通过报纸、网络式,全民参与评选,并向社会隆强开通络、全民参与评选,并向社会隆对大榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上榜优秀企业和产品。对上的发展,形成《2015烟台楼市口碑榜》特刊。

即日起,市民可通过以下方式 举荐您心目中的年度楼盘:

1、微信互动:添加"齐鲁晚报 今日烟台"微信公众号,发送"红榜 +楼盘名称+上榜理由"或"黑榜+ 楼盘名称+上榜理由"。

2、微博互动:通过新浪微博关注@今日烟台,发送"红榜+楼盘名称+上榜理由"或"黑榜+楼盘名称+上榜理由"。

3、短信互动:发送"红榜+楼盘 名称+上榜理由"或"黑榜+楼盘名 称+上榜理由"至18660095707。

对于积极参与提名举荐和投票,并且理由翔实的读者,本报将有精美礼品赠送。